



Γαλλίδα υπουργός Γεωργίας κ. Εντίθ Κρεσσόν με τον Έλληνα συνάδελφό της κ. Σημίτη στη χθεσινή συνέντευξη Τύπου.

# Κοινό μέτωπο στα αγροτικά Γαλλίας - 'Ελλάδος - 'Ιταλίας

Στη σύμπτυξη — αν μπορεί να χαρακτηριστεί — ενός μετώπου των μεσογειακών χωρών — η δημιουργία κοινής γραμμής — κινούνται η Ελλάδα, Γαλλία και 'Ιταλία για τις συζητήσεις στις Βρυξέλλες σχετικά με τον καθορισμό των τιμών των αγροτικών προϊόντων, ενώ, όπως τονίσθηκε χθές τόσο από τη Γαλλίδα υπουργό Γεωργίας κ. 'Εντίθ Κρεσσόν, όσο και από τον Έλληνα συνάδελφό της κ. Κ. Σημίτη, διαπιστώθηκε σύμπτωση απόψεων. 'Επίσης υπογραμμίσθηκε και από τους δύο υπουργούς, ότι η προτεινόμενη αύξηση 90% για τα αγροτικά δεν ικανοποιεί τις δύο χώρες και κρίνεται τελείως απαράδεκτη.

Ειδικότερα, απαντώντας σε ερώτηση δημοσιογράφων στη χθεσινή πρέσ κομφορανς, η Γαλλίδα υπουργός κ. Κρεσσόν υπογράμμισε ότι, αν οι αυξήσεις που θα δώσει η 'Επιτροπή της ΕΟΚ δεν κριθούν ικανοποιητικές — όπως έχει τονίσει πολλές φορές ο πρόεδρος Μιτεράν — δεν θ' αφήσουμε να καταστραφεί η Γεωργία και οι αγρότες μας.

Παρά όμως την κοινή γραμμή που έχουν οι δύο χώρες, διαπιστώθηκε από τις συζητήσεις ότι υπάρχουν και ορισμένες διαφορές, που έλπιζεται ότι στο Συμβούλιο των Υπουργών θα ξεπεραστούν. Για το θέμα αυτό ο Έλληνας

## ΤΙ ΔΙΑΩΣΕ ΧΘΕΣ Η ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΤΟΥ ΜΙΤΕΡΑΝ

υπουργός κ. Σημίτης, τόνισε ότι η ταύτιση των κατεψώνσεων ανάμεσα στις δύο χώρες, σημαίνει αμοιβαία υποστήριξη των θέσεων. Για τα σημεία που υπάρχει διαφορά θα επιδιώξουμε αμοιβαία υποστήριξη.

### 'Η αύξηση δεν λύνει τον πληθωρισμό

Σε κοινή ερώτηση προς τους δύο υπουργούς αν η 'Επιτροπή αποφασίσει μεγαλύτερες από 90% αυξήσεις, τότε υπάρχει η πιθανότητα να λυνεται το πρόβλημα για τους αγρότες, τί γίνεται με τους καταναλωτές και αν ικανοποιούνται υπέρμετρα έτσι οι θόρειες χώρες, η κ. Κρεσσόν είπε ότι με την όποια αύξηση πετύχουμε, δεν θα λύσουμε το πρόβλημα του πληθωρισμού. 'Ενδιαφέρει παράλληλα η οργάνωση της αγοράς για τα μεσογειακά προϊόντα.

### 'Ο κ. Σημίτης

Σε ερώτηση δημοσιογράφων αν υπάρχουν σημεία συγκλίσεως ή αποκλίσεως μεταξύ 'Ελλάδος—Γα

λίας, ο κ. Σημίτης δήλωσε ότι: στις χθεσινές συνομιλίες με την κ. Κρεσσόν δεν συζητήθηκε το σύνολο της αγροτικής πολιτικής αλλά μόνο το πρόβλημα των τιμών. Το ποσοστό του 160% που προτείνει η ΚΟΠΑ (συνεταιριστές της ΕΟΚ) πρέπει να ληφθεί σοβαρά υπ' όψη. 'Επίσης, θα πρέπει να εξετασθούν ορισμένοι άλλοι τρόποι για τη στήριξη του εισοδήματος των παραγωγών. Μάλιστα η ελληνική πλευρά θα προβάλει σύντομα τις σκέψεις της.

Γ. Νικολόπουλος